11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2006 13:48:06

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2006 21:22:26

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15700/answer/15701




YBaxkaemas CBetnana! Cyns 1o npefcTaBIeHHBIM aHanu3aM, y Ballell IeBOUKK MOXKET ObITh OCTPHIM
nueioHepUT (0CTPOe BOCIaleHNe TI0OUeYHOU JIOXaHKH). ITO 9KCTPEHHOE YPOJIOTUYeCKOe COCTOSTHUE,
HeoOX0OUMO CPOYHO IMOKa3aTh pe0eHKa JeTCKOMY YPOJIOTY [js Hoo0CIenoBaHus U nedeHus. 13
oOcnenoBaHu HEOOXOIUMO CcHeNlaTh 00K aHaIu3 MOYH, IIOCEB MOUM Ha (JIOpy U
YYBCTBUTEJILHOCTDb K aHTUOMOTHKAM. [ToKa BHIIOIHSANWTE BCe Ha3HAUEHHUS Bpaya - aHTUOMOTHUKH,
YPOCEIITUKH, BUTAaMUHEL. [I0Ka Heo0X0UMO COOIIofaTh AUETY (MCKIIOYUTh OCTPOE, COTIEHOE),
IaBaliTe MATh OTBAPhl MOYETOHHLIX TPaB (KyKypPy3HbIe PHIIbIIA 10 2 CT. JI. 3 pa3a B ieHb, OPYCHUYHBIN
UJTY KJTIOKBEHHBIM MOPC), aBakTe MUTh 00JIbllle XKUIKOCTH (4ak, COKM, KOMIIOTH). C yBaKeHUEM.



